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1. Beuuciourh: a) 18°-06 ; 0) 045-045-34 ;B) 0,9+0,1: (£+121.1_ 23)_
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2. Haiijute 3Ha4enne BoIpaKeHus: a) 7—. npu d =—10; 6) 2(0,3a—1)—g(3a—5) pu a = 1 .
id ié 5 3

3. Paznoxuth Ha MHOKHUTENH: a) 5ay —3bx +ax—15by; 6) x’y® —4xy — 20y — 25y°;

B) X® —5x°y —5xy* +y°.

5x—1_1—3x_x—2

4. Pemmts ypasuenue: a) 4(x—0,5)—2(x+0,3)=-2,6; 6) 0,5(8x-3)=-4(25-x); B) 7 ; T

5. Vipoctute Boipaxenue: a) X(L—2X)— (x —3)(x +3)+3x*; 6) x*(3—x)—- (2 - XZXX +1)—4x°.

6. 3agaua.

a) Jlonka nuia no teyeHuro peku 2,4 4 U npotuB TedeHus 3,2 4. [lyTh, mpoiAeHHbIN JOAKON M0 TEYEHHUIO,
okazajics Ha 13,2 KM AJIMHHEE IyTH, MPOHIEHHOTO IPOTUB TeueHus. HaliTu cKopocTh J10AKU B cTOsSYeH BOJE,
€CIIM CKOPOCTh T€UEHUs PeKU paBHa 3,5 KM/4.

0) B nepom memike 6b110 50 Kr caxapa, a Bo BTopoM 80 kr. 13 Broporo Merika B3sju B 3 pa3a OoJblie yeM y
NIEPBOTO, U TOT/Ia B MEPBOM MEIIKE caxapa OCTalloCh BIBOE 0OJjbIle 4eM BO BTOPOM. CKOJBKO KHUIOIPAaMMOB
caxapa B3SUIM U3 KaXKJI0ro Memka?

B) B mxonbHO#M Onbnmoreke 5780 yueOHUKOB, UTO cOCTaBisieT 85% Bcex KHHUT, UMEIONIUXCS B OMOIHOTEKE.
CKOJIBKO BCErO KHUT B IIKOJILHON OHOIHOTEKE?



